

Рабочая неделя Главы Тракторозаводского района

**Хроника рабочей недели с 9-го по 13-ое марта 2020 года
Главы Тракторозаводского района Галины Андреевны
Гавриловой**



Глава района вручила юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» Кузнецовой Клавдии Григорьевне

13 марта глава района Галина Андреевна Гаврилова встретилась с труженицей тыла Кузнецовой Клавдией Григорьевной. В теплой, уютной домашней обстановке Клавдия Григорьевна поделилась с главой района своими воспоминаниями о военном лихолетии: о тяжелейших условиях выживания в голоде, холоде, болезнях, тяжелом физическом труде.

Во все периоды своего жизненного пути Клавдия Григорьевна никогда не унывала, качественно выполняла свои обязанности на рабочем месте. За добросовестный труд Кузнецова К.Г. отмечена различными медалями и почетными знаками.

С чувством глубокого уважения к заслугам Клавдии Григорьевны Галина Андреевна вручила юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» и подарок, пожелав крепкого здоровья и качественного долголетия, любви и уважения близких людей.



Общественная территория парк «Сад Победы»

13 марта главой Тракторозаводского района Галины Андреевой Гавриловой был организован рабочий выезд в парк «Сад Дружбы», в ходе которого были рассмотрены вопросы по высадке Аллеи, посвященной 75-летию Победы.

В ходе визита совместно с заместителем главы района В.В. Козина и начальника отдела культуры администрации Тракторозаводского района Т.В. Крестовских обсуждались вопросы организации и проведения в парке «Сад Победы» праздничных мероприятий.



Вручение звания «Почетный житель» Тракторозаводского района генеральному директору Челябинского Компрессорного завода Ялалетдинову Альберту Раисовичу

12 марта на Челябинском Компрессорном заводе состоялось подведение итогов пилотного национального проекта по повышению производительности труда. В ходе реализации проекта более 60 сотрудников прошли переподготовку. В совещании приняли участие Министр промышленности Челябинской области П.А. Рыжий, глава Тракторозаводского района Г.А. Гаврилова, председатель Совета депутатов В.А. Горбунов.

В ходе мероприятия генеральному директору Челябинского Компрессорного завода Альберту Раисовичу Ялалетдинову были вручены знак и удостоверение, присвоенного ему звания «Почетный житель Тракторозаводского района».

Торжественную церемонию провели глава Тракторозаводского района Г.А. Гаврилова и председатель Совета депутатов В.А. Горбунов.



Районный фестиваль «Весна студенческая – 2020» «Весна Победы»

Ежегодно приход весны в городе Челябинске сопровождается ярким событием – фестивалем студенческого творчества «Весна студенческая».

12 марта на сцене Образовательного комплекса «Смена» прошел гала-концерт фестиваля студенческого творчества «Весна студенческая – 2020» Тракторозаводского района.

В этом году концерт был посвящен 75-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. Программа гала-концерта состояла из 15 творческих номеров различных жанров: художественное слово, хореография, вокал, инструментальная музыка.

Всех собравшихся поприветствовал заместитель главы Тракторозаводского района Козин Вадим Витальевич.

В составе жюри районного этапа фестиваля работали: председатель Челябинской областной организации «Российский союз молодежи», директор фестиваля «Весна студенческая» Калимулина Светлана Гаязовна, доцент Челябинского государственного института культуры, режиссер, хореограф, ведущая городских, областных и Всероссийских фестивалей и концертов, лауреат международных конкурсов Склорова Варвара Сергеевна, художественный руководитель творческого центра Южно-Уральского государственного медицинского университета, преподаватель вокала Мартиросян Гоар Мишаевна, заместитель начальника Управления по делам молодежи Администрации города Челябинска Сычева Варвара Юрьевна и начальник отдела по культуре, физической культуре и работе с молодежью Крестовских Татьяна Владимировна.

В рамках районного этапа студенты боролись за право представлять Тракторозаводский район на городском этапе фестиваля «Весна студенческая - 2020».

По итогам районного фестиваля на городском этапе фестиваля «Весна студенческая» от Тракторозаводского района будут представлены ансамбль «La-ladance» с танцем «Дороги» (ЮУрГТК) и вокальная композиция «Ты меня не любишь, не жалеешь» в исполнении Вострецова Федора и Жидкова Алексея (ЮУрГТК).

Так же в резерв на городской фестиваль были отобраны еще 2 номера: рэп «Её имя Анна» в исполнении Смян Валеры (ИСТИС) и художественное слово «Варварство» в исполнении студентов ЧМТТ.

По завершении мероприятия начальник отдела по культуре, физической культуре и работе с молодежью Крестовских Татьяна Владимировна поздравила всех с успешным выступлением, пожелала достойно представить район на городском фестивале и вручила от администрации района всем участникам фестиваля памятные блокноты и ручки с изображением символики фестиваля.



Приняла участие в совещаниях:

- Областное совещание при Губернаторе Челябинской области
- По вопросу реализации мероприятий в 2020 году по благоустройству общественных территорий в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды»
- Заседание организационного комитета по проведению санитарной очистки и благоустройству территорий города Челябинска
- По вопросу восстановления благоустройства территории по ул. Вязовой

Проводилась рабочая встреча:

- С представителями НПО «Сады России» по цветочному оформлению района.

Дополнительно:

- В ежедневном режиме – объезд территории района;
- Встречи и совещания;
- Работа с документацией.

